
№
4・3

の割合 4 3 2 1

42 44 0 0
49% 51% 0% 0%
34 49 2 1
40% 57% 2% 1%
51 34 1 0
59% 40% 1% 0%
45 41 0 0
52% 48% 0% 0%
54 32 0 0
63% 37% 0% 0%
49 33 4 0
57% 38% 5% 0%

275 233 7 1
53% 45% 1% 0%
48 38 0 0
56% 44% 0% 0%
53 32 1 0
62% 37% 1% 0%
46 38 1 1
53% 44% 1% 1%
46 38 2 0
53% 44% 2% 0%

193 146 4 1
56% 42% 1% 0%
47 36 1 2
55% 42% 1% 2%
34 46 5 1
40% 53% 6% 1%
50 35 1 0
58% 41% 1% 0%
37 46 3 0
43% 53% 3% 0%
33 48 5 0
38% 56% 6% 0%

168 163 10 3
49% 47% 3% 1%
26 49 11 0
30% 57% 13% 0%
29 37 19 1
34% 43% 22% 1%
28 36 19 3
33% 42% 22% 3%
83 122 49 4
32% 47% 19% 2%
44 42 0 0
51% 49% 0% 0%
47 38 1 0
55% 44% 1% 0%
53 33 0 0
62% 38% 0% 0%

144 113 1 0
56% 44% 0% 0%

3
学校は、社会や学校のルールを守って生活すること
を指導している。 99%

4
学校は、災害を防ぐために、子どもたちに「自分の
身は自分で守ること」を指導し、安全に備えてい 100%

令和4年度　第2回学校評価アンケート結果（保護者版）　
 
 ４－あてはまる             ３－どちらかといえばあてはまる
 ２－あまりあてはまらない　 １－あてはまらない

内　　　  容

1
学校は、教育方針や教育目標等をわかりやすく伝え
ている。 100%

2
学校は、保護者や地域の願いをかなえようとしてい
る。 97%

7
先生方は、わかりやすく楽しい授業を行い、一人一
人に応じた支援をしてくれている。 100%

8
先生方は、お子さんをよく見て、ほめたり励ました
りしてくれている。 99%

12
学校は、学校行事やPTA行事に保護者が積極的に参
加できるよう工夫している。					 93%

学校について 98%

9
学校は、子どもたちが平等に学校生活を送れるよ
う、できる限り一人一人の特性を配慮した指導をし 98%

10
学校は、話の聞き方、話し方、学習中の姿勢などの
学習態度が、身につくように指導している。 98%

学習指導について 99%

100%

6 お子さんは、学校に行くのを楽しみにしている。 95%

11
学校は、家庭への連絡や意思疎通をきめ細かく行って
いる。					 97%

5
学校は、きれいで落ち着いた学習環境づくりに努め
ている。

16 お子さんは、あいさつや返事がきちんとできる。					 87%

17
お子さんは、早寝・早起き・朝ごはん等の規則正しい生
活をしている。					 77%

学校保護者・地域連携について 96%

13
先生方は、お子さんのことについての相談によく応じてく
れる。					 99%

14
学校は、保護者や地域と連携し、その教育力を生かして
いる。					 97%

15
家庭教育学級で学習した内容は、子育てに役立ってい
る。 94%

18 お子さんは、毎日家庭学習をしている。					 74%

19 学校の施設・設備はよく整備されている。					

家庭について 79%

100%

危機管理について 100%

20
緊急時や問題発生時の学校の対応はよい。
（警報発令時、児童の病気・けがの時なども含む。）					 99%

21
新型コロナウイルス等、感染症拡大防止のための取組
ができている。					 100%


